

Опубликовано: 3 октября 13:10

## Волонтеры БГУИР запустили новый сезон проекта «Цифровая грамотность — пожилым»

Новый сезон образовательного проекта «Цифровая грамотность — пожилым» стартовал в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники.



Фото: сайт БГУИР

Как сообщили в пресс-службе вуза, инициатива обучения людей пенсионного возраста основам цифровой грамотности и информационной безопасности реализуется волонтерским центром БГУИР совместно с Советской районной организацией РОО «Белорусский Красный Крест»:

— В новом сезоне цифровой грамотности у студентов БГУИР будут обучаться три группы учеников «серебряного» и «золотого» возраста.

Важность проекта в БГУИР объясняют тем, что в современном мире процессы цифровизации и развития разнообразных технологий —

мобильных устройств, интернет-услуг, социальных сетей и мессенджеров охватывают уже все сферы жизни общества. Однако с этим растет и статистика киберпреступлений, интернет-буллинга, мошенничества в интернете.

*— Часто самым слабым звеном в системе защиты от этих угроз оказывается сам человек, — отметили в пресс-службе. — В связи с этим проект «Цифровая грамотность — пожилым» продолжает свою работу и в этом учебном году. Практические занятия направлены на обучение пожилых людей основам безопасного использования смартфонов, различным интернет-сервисам, наиболее популярным мессенджерам для общения, оформлению личных профилей в социальных сетях, наполнению страниц персональными данными и иной информацией, фото-, видеоматериалами.*

В минувшем учебном году в рамках проекта волонтеры БГУИР организовали обучение представителей старшего поколения в соответствии с разработанным планом тем специального обучающего модуля из 10–12 практических занятий. Процесс был организован в офлайн-формате и включал как презентацию волонтерами теоретического, так и изучение практического обучающего материала, индивидуальную работу студентов с каждым участником группы.

Александр НЕСТЕРОВ